






ROLLS-ROYCE

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

4 info@riw.com.tr



ROLLS-ROYCE

DAWN RR6 2013 - 

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW3001

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Peso : 0,629 kg  / 1.387 lb
Longitud : 245 mm  / 9.65 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M18X1,5

32106784716, 32106784716-P
32106784719-P

BW12039

Buje De Puente

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,285 kg  / 0.628 lb

33316775792, 33316793864
33316860417, 6775792

6793864, 6860417

GHOST RR4 2008 - 

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW2024

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,656 kg  / 1.446 lb
Longitud : 160 mm  / 6.30 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø16,2

32106784796

BW2025

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

Peso : 0,656 kg  / 1.446 lb
Longitud : 160 mm  / 6.30 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø16,2

32106784790

BW3001

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Peso : 0,629 kg  / 1.387 lb
Longitud : 245 mm  / 9.65 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M18X1,5

32106784716, 32106784716-P
32106784719-P

BW20243001

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

Peso : 1,306 kg  / 2.879 lb
Terminal Exterior : BW2024
Terminal Interior : BW3001

32106784719

BW20253001

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

Peso : 1,306 kg  / 2.879 lb
Terminal Exterior : BW2025
Terminal Interior : BW3001

32106784716

BW4050

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

Peso : 0,357 kg  / 0.787 lb
Longitud : 107,5 mm  / 4.23 inch
Diametro de Cuerda del Perno : BW11078
Nota : L=107,5

33326775683

BW5054

HORQUILLAS ÖN ALT ÖNDEN SAĞ Tipo de Material : Aluminio 31124083312, 31126775960

BW5055

HORQUILLAS ÖN ALT ÖNDEN SOL Tipo de Material : Aluminio 31124083311, 31126775959

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

5 info@riw.com.tr



ROLLS-ROYCE

GHOST RR4 2008 - 

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW5056

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR DERECHO

Tipo de Material : Aluminio 33324069468, 33326782132

BW5057

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR IZQUIERDO

Tipo de Material : Aluminio 33324069467, 33326782131

BW5058

HORQUILLAS FRONTAL SUPERIOR Tipo de Material : Aluminio 31126775967

BW5059

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR

Tipo de Material : Aluminio 33326775902

BW6034

HORQUILLAS FRONTAL SUPERIOR Tipo de Material : Aluminio 31126779908

BW11043

BUJES TRASERO SUPERIOR
Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion :

BW11089

Buje De Horquilla & Tijera

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Superior
Peso : 0,100 kg  / 0.220 lb

31126775967*

BW11091

Buje De Horquilla & Tijera

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Superior
Peso : 0,185 kg  / 0.408 lb

33324069467*, 33324069468*
33326782131*, 33326782132*

4069467*, 6782131*
6782132*

BW11077

Buje De Tornillo Estabilizador
Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Longitud : BW4050 mm  / 0.00 inch

33326775683*

BW11078

Buje De Tornillo Estabilizador
Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Longitud : BW4050 mm  / 0.00 inch

33326775683*

BW12039

Buje De Puente

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,285 kg  / 0.628 lb

33316775792, 33316793864
33316860417, 6775792

6793864, 6860417

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

6 info@riw.com.tr



ROLLS-ROYCE

WRAITH RR5 2013 - 

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW2024

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,656 kg  / 1.446 lb
Longitud : 160 mm  / 6.30 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø16,2

32106784796

BW2025

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

Peso : 0,656 kg  / 1.446 lb
Longitud : 160 mm  / 6.30 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø16,2

32106784790

BW3001

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Peso : 0,629 kg  / 1.387 lb
Longitud : 245 mm  / 9.65 inch
Tamaño de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M18X1,5

32106784716, 32106784716-P
32106784719-P

BW20243001

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

Peso : 1,306 kg  / 2.879 lb
Terminal Exterior : BW2024
Terminal Interior : BW3001

32106784719

BW20253001

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

Peso : 1,306 kg  / 2.879 lb
Terminal Exterior : BW2025
Terminal Interior : BW3001

32106784716

BW4050

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

Peso : 0,357 kg  / 0.787 lb
Longitud : 107,5 mm  / 4.23 inch
Diametro de Cuerda del Perno : BW11078
Nota : L=107,5

33326775683

BW5054

HORQUILLAS ÖN ALT ÖNDEN SAĞ Tipo de Material : Aluminio 31124083312, 31126775960

BW5055

HORQUILLAS ÖN ALT ÖNDEN SOL Tipo de Material : Aluminio 31124083311, 31126775959

BW5056

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR DERECHO

Tipo de Material : Aluminio 33324069468, 33326782132

BW5057

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR IZQUIERDO

Tipo de Material : Aluminio 33324069467, 33326782131

BW5059

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR

Tipo de Material : Aluminio 33326775902

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

7 info@riw.com.tr



ROLLS-ROYCE

WRAITH RR5 2013 - 

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

BW11043

BUJES TRASERO SUPERIOR
Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion :

BW11091

Buje De Horquilla & Tijera

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Superior
Peso : 0,185 kg  / 0.408 lb

33324069467*, 33324069468*
33326782131*, 33326782132*

4069467*, 6782131*
6782132*

BW11077

Buje De Tornillo Estabilizador
Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Longitud : BW4050 mm  / 0.00 inch

33326775683*

BW11078

Buje De Tornillo Estabilizador
Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Longitud : BW4050 mm  / 0.00 inch

33326775683*

BW12039

Buje De Puente

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,285 kg  / 0.628 lb

33316775792, 33316793864
33316860417, 6775792

6793864, 6860417

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

8 info@riw.com.tr



NOTAS



NOTAS

Codigo del Producto Informacion Adicional

BW20243001
TERMINALES COMPLETAS FRONTAL
DERECHO

FOR xDRIVE (4X4)

BW20253001
TERMINALES COMPLETAS FRONTAL
IZQUIERDO

FOR xDRIVE (4X4)

BW5054
HORQUILLAS ÖN ALT ÖNDEN SAĞ

FORWARD

BW5055
HORQUILLAS ÖN ALT ÖNDEN SOL

FORWARD


